

# 弥赛亚必须死

2014年1月17日

---

## 弥赛亚必须死

撰稿：Asher Intrater

当今的以色列如同在耶稣的世代，仍然期望弥赛亚要来统治为王并带来世界和平。弥赛亚必须先死（并仅在之后才统治）的概念是很难被世人理解的。然而，古代以色列的先知曾三次直接预言弥赛亚的死亡：



**但以理书 9:26**——那受膏者必被剪除，一无所有。必有一王的民来毁灭这城和圣所。

这节经文告诉我们弥赛亚将要死。“剪除”一词就像把一棵树砍断并暗指这人将在年迈寿终之前就被杀害。他必需在公元 70 年第二圣殿被毁之前就死亡。犹太教仪式派拉比 Schneerson 的一些追随者宣称他就是那位弥赛亚。这是不可能的，因为他是在年迈之时并且在圣殿被毁的 1900 多年之后才去世。

**撒加利亚 12:10**——我必将那施恩叫人恳求的灵，浇灌大卫家和耶路撒冷的居民。他们必仰望我，就是他们所扎的。

这里将要浇灌神的圣灵的“我”和被扎的“我”是相同的。这告诉了我们他是谁和他的死亡是怎样发生的。要被扎，他必须有一个身体。要浇灌圣灵，他必须是神圣的。因此，弥赛亚必须是一位神圣的人物以身体的方式被扎。

**以赛亚书 53:8** —— 他从活人之地被剪除；因我百姓的罪过他受鞭打。

此节经文告诉我们弥赛亚为何必须先死。“剪除”一词在这里指通过律法。这个死刑是来自于“我的百姓，以色列人”的罪。

犹太法学注释员 Rashi 宣称以赛亚书 53 章与犹太人在外邦人手中受难有关(对照罗马书 11:12,15；马太福音 2:6)。然而，那不可能是原意，因为这个单独的犹太人物是为“我的百姓”受难。

当拉比 Schneerson 开始生病时，一些犹太教仪式派信徒称他完全了以赛亚书 53 章的预言。其他犹太组织对于他们同意基督教对弥赛亚的解释产生抱怨。他们回应说以赛亚书 53 章确实指弥赛亚，但那是由 Schneerson 所应验的。

---

## 阿里埃勒·沙龙(Ariel Sharon)，1928-2014

阿里埃勒·沙龙，以色列的第十一任首相，或许是现代以色列军队中最伟大的将军。他生于 1928 年 2 月 6 日；与许多以色列建立者一样，他的内心是一名农夫。他热爱他的土地和他的人民。



他参与了 1948 年的独立战争并在血腥的拉特伦战役(Latrun battle)中受伤。在 19 世纪 50 年代他成为著名的 101 部队指挥官打击敢死队潜入分子和恐怖分子。在 1973 年的赎罪日战争中，许多人把拯救国家免受灭亡的功劳归于他穿越苏伊士运河的大胆举动和对埃及的报复性袭击。作为国防部长，他在 1982 年发动黎巴嫩战争并被国际社会指责允许黎巴嫩南部的基督教军队对萨布拉和夏蒂拉城镇的穆斯林进行屠杀。

沙龙推动在朱迪亚-撒马利亚加沙(Judea-Samaria-Gaza)地区的屯垦区建设；并被称为屯垦区之“父”。在 2004 年，作为首相，他得出结论巴勒斯坦人永远不会制造和平，在加沙地带被百万穆斯林狂热分子包围的小小屯垦区在战争中不可能被保护的。因此，他作出单方面的战略决定，撤离居住在那里的 8500 名犹太人。尽管投票备受争议，在议会很快就被通过了，而行动也在短短几个月内被执行。

自 2006 年中风以来，他在 Sheba 医院昏迷长达 8 年并在上周的安息日去世。他被埋葬在妻子莉莉的墓旁，其位于斯代罗特附近的家族农庄。

(图片使用：吉姆·华莱士 (史密森学会) *Jim Wallace (Smithsonian Institution)*)

---

## 癌症被医治

上星期五，以色列的一个主要新闻频道（第二频道）播放了一个医治的奇迹。一名来自以色列北部的阿拉伯女基督徒（Therese Daoud）的一只腿被发现有一个如橙子般大小的肿瘤。医生认为她的腿必须被截肢。然而，手术却被三次取消，这让她相信她不应该再继续医疗，而是祷告。五个月后，她回到她的医生那里做第二次筛查，他们发现她的肿瘤已经完全消失。医生说，“我从未看过或听过这样的事情。”Daoud 告诉以色列电台，“这是来自上帝的恩赐。”

观看这个用希伯来语讲述的故事请点击[这里](#)

---

## 以斯帖禁食

请在你的日历设定 3 月 13 日星期四以色列时间早上 6 时 到下午 6 时 为我们一年一度的以斯帖禁食，届时将有现场直播。祷告主题，时间表和网路链接将在接下来的几个星期内公布。

---

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息